








Maalittaminen työelämässä 2021
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On joutunut  maal i t tami sen

kohteeksi  (n=1 460)

M uut  (n=5 873)



Kyl lä Ei En osaa sanoa

Onko sinusta levi tet ty väärää t ietoa? 62 % 16 % 22 %

Onko työhön l i i t t yvään toim intaasi  pyr i t t y vaikut tam aan 

epäasial l isest i  t yöyhteisösi  u lkopuolel ta? 41 % 56 % 4 %

Oletko j outunut  työyhteisösi  u lkopuolel ta tu levan 

painostuksen kohteeksi? 36 % 60 % 4 %

Onko yksi ty isiä t ietoj asi  levi tet ty tahtom at tasi? 31 % 45 % 24 %

Onko toisia yl lytet ty uhkaam aan tai  painostam aan sinua  

tai  levi t täm ään sinusta yksi ty istä tai  väärää t ietoa? 29 % 31 % 39 %

Onko sinua uhkai l tu  työyhteisösi  u lkopuolel ta? 26 % 71 % 4 %

Oletko j outunut  epäsuoran m aal i t tam isen kohteeksi  

esim erkiksi  läheistesi  kaut ta? 12 % 79 % 10 %
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